



## Клімат майбутнього без загрози для життя!

Робоча Група неурядових екологічних організацій України  
з питань зміни клімату: [www.climategroup.org.ua](http://www.climategroup.org.ua)  
тел: (044) 353-78-42 тел./факс: (044) 286-30-32  
01032, м.Київ, вул.Комінтерну,1

---

№45-09 від 30 грудня 2009

### *Звернення Робочої Групи українських неурядових організацій з питань зміни клімату до кандидатів на пост президента України 2010 року.*

*Шановні кандидати на пост президента України!*

Робоча група неурядових українських організацій з питань зміни клімату (РГ НУО ПЗК, [www.climategroup.org.ua](http://www.climategroup.org.ua)), у складі 18 легалізованих екологічних громадських організацій з різних регіонів України звертається до Вас з відкритим листом.

Головним напрямком нашої роботи є сприяння збереженню клімату на планеті через освіту населення і активна участь у виробленні та реалізації кліматоохоронної політики України. Нас турбують питання проблеми зміни клімату та можливих негативних наслідків цих змін для здоров'я населення, безпеки та економіки в Україні.

Проблема глобальної зміни клімату визнана світовою спільнотою найбільшою загрозою сучасності для існування людства. Вчені зі всього світу попереджають, що при нинішніх тенденціях викидів парникових газів ми прямуємо до катастрофи світового масштабу.

Громадськість України хвилює бездіяльність органів державної влади, відповідальних за формування та реалізацію кліматоохоронної політики, а також небажання уряду брати належні зобов'язання щодо зменшення викидів парникових газів.

Сьогодні в Україні спостерігаються негативні екологічні та економічні наслідки зміни кліматичних умов. Зростання кількості природних катаклізм, які призводять до неврожайів, деградації ґрунту, повеней та руйнування населених пунктів – все це наслідки глобальної зміни клімату і безпосередньо пов'язано з викидами парникових газів в атмосферу, що є результатом діяльності людини.

Відсутність кліматоохоронних заходів на національному, регіональному та місцевому рівнях у недалекому майбутньому може привести до незворотних катастрофічних наслідків, тому необхідно діяти негайно.

Україна входить у двадцятку найбільших забруднювачів земної атмосфери парниковими газами. В той же час, економіка України є однією з найбільш енергоємних та енерго-неефективних у світі. Заходи спрямовані на підвищення енергоефективності, безсумнівно, відкривають значний потенціал для економічно вигідного скорочення викидів парникових газів. Ці заходи забезпечать також зміцнення енергобезпеки та економіки України. Саме тому енергозбереження, потенціал якого в Україні чи не найбільший у світі, необхідно розглядати як необхідний крок до скорочення викидів парникових газів та боротьби з глобальною зміною клімату.

РГ ПЗК звертається до Вас з проханням проявити небайдужість до природоохоронних питань і зокрема проблеми глобальної зміни клімату. Ми просимо, Вас, визначити у подальшій Вашій діяльності екологічні питання пріоритетними і вважати їх як державний пріоритет, нарівні з питаннями безпеки, охорони здоров'я, економічної стабільності, незалежно від результатів президентських виборів 2010 року в Україні. Оскільки економічна безпека безпосередньо залежать від екологічної безпеки в державі.

У виконання Вашої моральної відповідальності за майбутнє наступних поколінь ми закликаємо Вас забезпечити конституційне право кожного громадянина України на життя в безпечному для нього довкіллі.

З повагою,

Голова Робочої Групи з питань зміни клімату

Ірина Стачук